



“换屏”变“换机”尴尬了谁？

——苹果6系列手机外屏更换成功率低调查

维修尴尬：更换外屏成功率仅两成

不久前，记者的苹果6plus手机不慎跌落，外屏出现多处裂痕，但触摸、滑动、通话等功能均正常。记者从苹果公司直营店——成都万象城店了解到，更换苹果6和6plus手机外屏价格分别为788元和948元，但要先到苹果公司官网预约申请。

预约成功后，记者将手机送往该店。一名姓张的接待人员说，更换外屏后必须通过专业设备测试，主要包括屏幕色彩、白平衡等多项指标。“目前，苹果6plus手机的外屏更换通过率较低，大约10台中只有两台能通过，苹果6手机换屏后的测试通过率略高一些。”

第二天，记者接到了维修人员电话，称手机外屏更换没有通过测试。他表示，

可选择放弃维修，公司将装回原破损屏幕；或花费2388元，更换一个全新的苹果6plus手机。

记者的遭遇并非个案。记者在成都几家苹果维修服务点走访时，许多市民“吐槽”更换外屏不成功。成都市民王女士无奈地说：“屏幕裂了，但其他都好的，为什么一定要花2000多元换个新的呢？为何不能只修屏幕？”

屏幕大导致更换难？业内说法不一

外屏破裂缘何要更换整机？带着这些疑问，记者走访了苹果公司和一些其他品牌的手机维修商。

在苹果公司万象城店，工作人员解释，外屏破裂的同时通常还伴随一些边框损坏。这时，换屏可能会导致外屏与边框不完全吻合。另

手机外屏不慎破裂，更换难以通过系统检测，不得不花更多的钱更换整机。这是成都一些市民维修苹果6和6plus手机时遭遇的尴尬。

记者调查发现，新一代苹果手机对屏幕要求很高，以苹果6plus手机为例，通常更换10台手机外屏仅两台能通过系统检测。对此，专家认为，更换外屏成功率低涉嫌侵害消费者公平交易权。

外，苹果6plus手机屏幕达到5.5英寸，对屏幕要求非常高，所以更换后也不容易通过专业设备测试。

对这一说法，成都一些其他品牌的手机维修商并不认可。记者来到华为手机一家官方维修店，维修人员表示，mate7手机屏幕达6英寸，如果只是外屏破损，就

只需更换外屏；在另一家三星手机官方维修店，维修人员也给出了和华为同样的说法，并且表示没有换屏后需要通过专业测试的硬性要求。

记者又走访了几家非苹果官方授权的手机专业维修店。他们表示可以更换苹果6和6plus手机外屏，价格在500元至800元不等。一位店

主坦言，他们已为很多不愿花高价更换整机的市民成功更换过外屏，但只是在这里维修后，苹果公司将不再提供任何保修服务。

换屏成功率低涉嫌侵害公平交易权

针对苹果6和6plus手机更换外屏成功率低的问题，四川省律协消费者专业保护委员会副主任李苗认为，这一情况涉嫌侵害消费者的公平交易权。

他说，手机外屏价格不到手机价格的六分之一，但更换整机价格却占到手机价格的近一半，这就大大增加了消费者消费成本。“在其他手机品牌都可以顺利更换外屏的情况下，苹果公司外屏更换成功率低，涉嫌侵害消费者合法权益。”

李苗还认为，手机能在其他非苹果公司授权的维修

点顺利更换外屏，却面临无法保修的情况，这一做法也同样涉嫌侵犯公平交易权。另外，根据《移动电话机商品修理更换退货责任规定》，在一年保修期内，除非苹果公司能证明消费者在其授权维修店以外的地方维修给手机造成了损害，否则苹果公司都应提供相应的保修服务。

带着这些疑问，记者再次联系苹果公司中国区负责人，咨询“为何外屏更换成功率低”等问题，公司以相关情况都可在官网找到为由拒绝了采访。记者随后打开官网，仅能查看到手机维修价格等相关信息。

四川省社会科学院教授胡光伟说，长期以来，中国消费者对苹果手机有着强烈的消费冲动，希望广大市民能理性消费，“倒逼”他们提升服务质量和水平。

据新华社

“宝马男”吃罚单 百万巨款扔交警岗亭

“有钱任性哥”已将钱取回 但违停罚款不能免

“有钱，就是这么任性！”这句话用在这位宝马车司机身上，再合适不过了。

前日17时40分左右，安徽省合肥市物流大道与新蚌埠路交叉口一交警岗亭内，一名男子因不满交警对其违法停车进行处罚，一气之下，扔下两塑料袋现金在岗亭内，转身离开。交警打开塑料袋，发现竟有约百万元巨款。

违停被贴怒找交警

据目击者介绍，前天下午，合肥市交警支队新站交警大队交警在物流大道与新蚌埠路交叉口附近，发现一辆宝马轿车在路边违法停车。交警来到宝马车前，依照相关法律对宝马车开了罚单。

此时，宝马车司机并不在现场。将罚单贴在车上后，交警便离开此处，继续巡逻。

过了一会，17时40分左右，交警回到路口西北角的岗亭后不久，一名男子来到此处。该男子就是被贴罚单的宝马车司机，他对交警的处罚十分不满。

“他可能误认为交警处罚就是为了弄钱，对车子被贴罚单很不满意。”一名目击者称，男子与交警理论一番，说交警太较真。

扔下两袋现金就走

不管男子有何理由，如何理论，交警坚持表示，对违法停车肯定要进行处罚，这种做法也是让违法司机吸取教训。



事发岗亭

就在这时，男子做出了让人意想不到的举动。他跑进车里，随后很快返回岗亭，表达了几句对交警不满的言语后，“啜”一声，将手中拎的两个袋子扔在了岗亭桌子上。

交警还没来得及反应，

男子就转身离开岗亭，驾驶着自己的宝马车离开现场，很快不见踪影。

交警打开塑料袋，被眼前的一幕惊呆了：里面装的全是一捆捆扎好的百元大钞。

交警仔细看了看，这些钱全是真钞，而且两袋子钱

加起来，足足有一百万元之多。

巨款已被车主领回

交警不敢掉以轻心，他们将此事反映给上级部门。随后，辖区派出所民警也接到上级指令，协助处理此事。

交警一边联系这名男子，一边打算将现金转运到相关部门保管。大约一个小时后，经过民警的耐心劝说和教育，该男子返回岗亭，最终将现金领走。

前晚，记者来到合肥新站交警大队。一位民警表示确有此事，男子扔下的现金的确有百万元之多。目前，现金已经被当事人领回，但对于此事，交警表示不便多

说。辖区派出所民警也表示，此事交警部门已经处理结束。据了解，男子领回巨款后，依然要接受违法停车的处罚。

已不止一次违法停车

另外，据知情人透露，这辆宝马车已经不是第一次在该路口附近因违停吃罚单了。

据了解，男子扔下的现金万元一沓，十万一捆，捆扎非常整齐，百万现金有十捆，重约十多斤。在普通人看来，百万现金绝对算得上巨款，这些钱当时就提在宝马车司机手上。

这么多钱，是从何而来的呢？对于男子的身份，警方表示不便透露。

据《安徽商报》

房屋招租公告

编号:15001号

本单位拟将下列房产的租赁权进行公开招租：

- 一、招租标的：(1)江东区舟孟北路58号一楼的房屋，约220平方米(按现状分4宗标的租赁，不同面积不同价格，详情咨询)。(2)江东区黄栢花弄29-31号的房屋，约103平方米(底价4.96万元/年)。(3)江东区潜龙巷1-3号二楼的房屋，约448平方米(底价8万元/年)。(4)海曙区药行街202弄195号的房屋，约20平方米(底价0.56万元/年，宜做仓库)。(5)海曙区开明街289号一楼北面第3、4间的房屋，约70平方米(底价63.6万元/年)。(6)江东区潜龙路20号一楼的房屋，约89.18平方米(底价12万元/年)。(7)鄞州

区石碶街道塘西中路原法庭住宅楼西首204室的房屋，约90平方米(底价1.2万元/年)。

二、咨询、报名：即日起(双休日除外)至2015年1月16日上午11时止接受咨询、办理报名手续，其中竞租标的(7)谁先报名租给谁。有意者单位可持营业执照复印件、法人代表身份证及相应的委托文件，自然人凭有效身份证、户籍在宁波市大市范围外的报名人还应提供居住证办理报名手续，按有关规定进行资格审核，符合条件的方能取得参租资格，并按规定缴纳参租保证金。

三、竞租时间：视报名情况另行通知。
咨询电话：87375747 联系人：沈、屠
联系地址：宁波市江东区舟孟北路58号

富硒产品宁波地区免费发放通知

硒元素在人体生命活动中有着重要作用，全世界每年有亿万人因缺硒导致各种疾病发生。

我国是个缺硒大国，很多地区属于缺硒或者贫硒地区，中国百岁长寿工程工作协会(香港)主动承担起“全民补硒”的重任。

经中国百岁长寿工程工作协会研究决定“2014年中国百岁长寿工程补硒行动组委会向宁波地区免费投放5000份富硒产品”。

凡宁波市55岁以上中老年人可以打电话申请预约报名免费领取。

具体通知如下：

- 一、宁波市55岁以上居民持身份证、老年证、退休证等有效证件，申请领取富硒食品及由中国科学出版社出版的科普书籍

一套，和富硒高档无油烟锅一只，同时有机会领取价值398元的百年蔷薇刀具一套。

二、领取条件

- 1.本市常住居民；2.55岁以上，男女不限；3.离退休人员、过去对国家有突出贡献者优先。

三、本次活动为实名制



申领电话：0574-87952370
87952373

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱乐闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐